

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
8	17	after Cicada montezuma <i>add</i> n. sp.
15	6, 19	<i>for</i> Tobago <i>read</i> Taboga.
20	41	after Carineta cinara <i>add</i> n. sp.
43	17	<i>for</i> Puris <i>read</i> Pirris.
61-64	..	Delete the references to Flatoides basistigma on p. 61, and deduct one from the number of each species to the end of the genus.
114	3	<i>for</i> HYPANCYLUS <i>read</i> HYPHANCYLUS.